

养生类电视节目变相发布虚假广告

食药监部门：“枫叶正红”违法 市民别上当

□记者 巫鹏

本报讯 养生节目以养生讲座之名，变相发布虚假广告，夸大产品功效，欺骗误导消费者。昨天，记者从市食品药品监督管理局获悉，养生类电视节目“枫叶正红”在节目中违法发布虚假广告，推销“一力牌参茸片”保健食品，目前已被相关部门查处。市食品药品监督管理局

管理局工作人员提醒广大市民，不要盲目购买其推销的“一力牌参茸片”，以免上当受骗。

据介绍，“一力牌参茸片”为保健食品，批准的保健功能为缓解体力疲劳。但在“枫叶正红”的节目中，广告宣称该产品具有促进血管扩张、使心率加快或减慢，降低血压、增强心脏功能，增强骨钙沉积、改善并预防骨质增生等药品治疗

作用，涉嫌非药品冒充药品。

昨天下午，记者通过网络查询后发现，包括河南卫视在内的多家电视台近期正在播放“枫叶正红”节目。

据了解，目前食品药品监督管理局已对“一力牌参茸片”保健食品发布违法广告行为，依法予以严肃查处，对“枫叶正红”养生节目违法行为和发布的违法广告依法移送

相关部门查处。

工作人员提醒，保健食品不是药品，没有治疗作用；患有疾病应在医生的指导下治疗，不要轻信虚假广告宣传，盲目购买使用这类产品，以免上当受骗，危害生命健康。市民如发现违法宣传销售类似产品的行为，可拨打电话12331向食品药品监督管理局投诉举报。

今起三日天气晴好

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨天从市气象台获悉：今起三天我市以晴好天气为主，风力不大，气温比较稳定，但昼夜温差较大，出行需注意保暖。

据市气象台工作人员介绍，今起三天我市以晴天和多云为主，风力不大，气温比较稳定。今天白天到夜里，晴天间多云，东南风2-3级，白天最高温度15℃，夜间最低4℃。明天晴天到多云，后天多云转晴天。预计明后天白天最高温度在14℃左右。

寒门学子丢钱包 低保老人捡到送还

□记者 孙书贤

本报讯 一名寒门学子丢失了生活费，郑县渣园乡大王庄村66岁老人王国岭捡到后送还。昨天上午，郑县一高高二学生谢亚辉接过去而复得的生活费时，连声道谢。

据郑县一高老师王兴举介绍，昨天一大早，一老人就赶到了学校，把一个装有学生证和340元钱的钱包交到该校办公室，请求帮助寻找失主。学校老师询问老人的名字，被婉言谢绝。经过学校老师查找，失主是该校高二(5)班学生谢亚辉。谢亚辉说，他家境贫寒，11月16日下午，妈妈好不容易为他筹措了340元生活费，他到学校后，却发现装着生活费的钱包不见了。他四处寻找无果，伤心得一夜都没睡好觉。

昨天上午，记者多方打听得知拾金不昧的老人名叫王国岭，今年66岁了，是郑县渣园乡大王庄村的低保户。

车子店前被偷 逛街发现索回

本报讯 自行车被偷，让失主李女士很生气。没想到26天后，竟然发现有人骑着她丢失的自行车在逛街，并顺利地要回。这是11月16日下午发生在宝丰县城街头的事。

11月16日下午3时许，笔者路过宝丰县龙兴路与车站路交叉口时，发现一群人围着一个十七八岁的大男孩质问：“你这自行车究竟是哪来的？”“是半个月前我花50块钱从一个卖车人手里买的。”操外地口音的大男孩不停解释。

经询问，李女士告诉笔者，她在杨庄菜市场开有门店。26天前，她借朋友的自行车外出办事返回，把车子放在店外。十几分钟后，车子不翼而飞。“当时挺生气的，但因不是新车子，我也没报警。”李女士说，半个小时时，她行至龙兴路与车站路交叉口时，突然看见这个大男孩骑的自行车十分像自己被偷的自行车。李女士急忙拦下，并从车子的特征证实就是自己丢失的自行车。众人建议报警，让“小偷”接受教育。

“我觉着男孩不像是小偷，不然他不可能骑着偷来的车子在失主家附近转悠。”得知男孩是刚来宝丰打工的外地人时，李女士说。最后，大男孩把车子还给了李女士。(张苏英)



“当家菜”大量上市

昨天上午，在市区魏寨农贸市场，一商贩在整理大白菜。

菜。记者在市场上了解到，近日，我市周边菜农种植的大白菜、白

萝卜等冬季“当家菜”大量上市，由于种植面积扩大，产量提高，其

销售价格比去年同期下降了40%左右。本报记者 彭程 摄

2014年度市级物业管理示范项目评出

□记者 巫鹏

本报讯 昨天，记者从市房产管理中心获悉，市房管部门近日公布了2014年度市级物业管理示范项目评验结果，6个项目被评定为市级物业管理示范项目，在对已取得2012年度市级物业管理示范称号的5个项目复查验收后，3个

项目保留称号，两个项目被取消称号。

市房产管理中心物业和房屋安全管理科科长张建伟告诉记者，经企业申报，县(市、区)物业管理主管部门初评，市物业管理专家委员会现场评验，市房管部门监督审查并公示后，郑县福万城、新城区大唐一品澜山等6个项目达到“平顶山

市物业管理示范住宅小区(大厦)”标准，被评定为2014年度平顶山市物业管理示范住宅小区(大厦)。

此次考评验收，对已取得2012年度“平顶山市物业管理示范住宅小区(大厦)”称号的5个项目进行了复查验收，新城区翠林蓝湾A区等3个项目保留称号，卫东区世纪阳光和舞钢市领秀山庄两个项目

被取消称号。

据了解，根据规定，全国、省级物业管理示范项目每3年进行一次复验；市级物业管理示范项目每两年进行一次复验。对管理水平确实下降、群众意见较大、达不到规定标准、不能起到先进示范作用的物业管理项目，房管部门将督促其限期整改或撤销其称号。

《中国极地科学考察》纪念邮票本月20日发行

□记者 张永军

本报讯 昨天，记者从邮政公司获悉，今年是我国极地科学考察30周年。本月20日，中国邮政将发行《中国极地科学考察三十周年》纪念邮票1套两枚，邮票内容分别为南极科学考察、北极科学考察。全套邮票面值为2.7元。

据市邮政公司相关负责人介绍，该套纪念邮票1套两枚，内容分别为南极科学考察和北极科学考察，第一枚面值1.2元，第二枚面值1.5元。其中，邮票第一图“南极科学考察”，内容包括“泰山站”、“昆仑站”、“中山站”和“长城站”，以及南极最高峰“文森峰”；第二图“北极科学考察”，内容包括极

科学考察船“雪龙号”，以及北极科学考察站“黄河站”。邮票画面突出蓝橙色调对比，科学考察站及科考船如同一道亮丽的风景，横亘在南北极冰天雪地的自然环境之中。

当天，我市集邮爱好者可前往市区矿工路中段邮政营业所集邮专柜购买和收藏该套纪念邮票。

●留言台

市民张先生乘坐豫D67875的66路公交车时，不慎将钱包忘在车上，司机捡到后归还，失主表示感谢。

市民周先生捡到陈耀升的驾驶证，请失主拨打电话13303759716联系认领。

市民张先生乘坐豫DT1304的出租车时，不慎将手机忘在车上，司机捡到后归还，失主表示感谢。